Guayaquil, 14 de noviembre del 2012

43036 25928-MPS

Señor Milton Vivas Tobar Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

Cumplo con informarle que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas en sesión llevada a cabo el día de 27 de junio del dos mil doce en esta ciudad, resolvió por unanimidad de votos disolver anticipadamente y voluntariamente a la compañía denominada REPUESTOS Y ACCESORIOS REACSA S.A. EN LIQUIDACIÓN, y su consecuente liquidación, por lo tanto, de conformidad con lo que estipula el artículo 383 de la Ley de Compañías, se lo designó a Ud. Como LIQUIDADOR PRINCIPAL, de esta compañía.

En el ejercicio de su cargo, le corresponderá las atribuciones señaladas en el articulo trescientos ochenta y siete de la Ley de Compañías, entre ellas ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía para los fines de la liquidación.

REPUESTOS Y ACCESORIOS REACSA S.A. EN LIQUIDACIÓN, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo de este cantón, Dr. Piero Aycart Vincenzini, el 7 de junio de 1985 y se inscribió en el Registro Mercantil de este cantón, el once de julio del mismo año. La compañía REPUESTOS Y ACCESORIOS REACSA S.A. EN LIQUIDACIÓN, fue disuelta mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Vigésima Octava del cantón Guayaquil, Dra. Norma Thompson Barahona, el 2 de julio del 2012 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 25 de septiembre del 2012.

Atentamente,

Juan Carlos Azar Azar Secretario de la Junta

RAZÓN: Acepto este nombramiento de LIQUIDADOR PRINCIPAL de la compañía REPUESTOS Y ACCESORIOS REACSA\S.A. EN LIQUIDACIÓN, en Guayaquil, a los 14 días del mes de noviembre del

Milton Vivas Tobar C.C. No. 0904432457 C.V. No. 351-0099

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:61.828 FECHA DE REPERTORIO:19/nov/2012 HORA DE REPERTORIO:15:39

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecinueve de Noviembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía REPUESTOS Y ACCESORIOS REACSA S.A. EN LIQUIDACION, a favor de MILTON VIVAS TOBAR, de fojas 134.091 a 134.092, Registro Mercantil número 21.016.

ORDEN: 61828

Guayaquil, 21 de Noviembre de 2012

\$11.00

REVISADO POR

AB, GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL-CANTON GUAYAQUIL (E) DOCUMENTACION Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

2 1 MAR 2013 RECIBIDO Hora:__//#/A.Firma:___

ESOCIAL YM